## 【矿圈】

陕西省三原公安侦破一起BTC挖矿机盗电案,经查,至案发时该犯罪团伙共盗电200余万度,涉案金额百余万元。

莱特币价格创Q1业绩记录,或与今年8月奖励减半有关,8月之后挖矿奖励将减少到12.5个LTC。

MBAex交易所3月全民挖矿红利合计超210万个MDP。

据OK矿池消息,为迎接莱特币8月挖矿产量减半,莱特币矿工在结算获赠收益时可选择获赠OKB。

## 【币圈】

过去24小时,BTC最高反弹至4117美元,最低回调至4060美元附近止跌,现报4104美元,主流币近24小时涨多跌少。

美国SEC委员:SEC和其他拒绝加密ETF提议的决定损害了加密的潜力。

Coincheck已恢复虚拟货币的提取,暂停期间的提币申请将按顺利处理。

币安发布公告称,即将上线新的Launchpad项目- Matic Network ( MATIC ) ,此次将基于新的摇号抽签模式。

OKB价格持续上涨,于今日突破2美金,24小时涨幅达12.46%。

## 【链圈】

前移动研究院院长:区块链等技术会导致出现不需要基础设施就产生很大效益的互联网公司。

卓尔智联:通过区块链等技术的应用,打造全球商品智能交易平台和服务体系。

成都市副市长:成都将主动应对半导体的机遇,聚焦5G、物联网、人工智能、区块链等新兴产业,全力构建信息产业链条。

东港股份在回答投资者时表示,公司今年主要研发工作重点在区块链电子票证领域,包括区块链彩票,详细内容将依据进展情况和信息披露规则进行披露。

BlockVC母公司BlockGroup于日前宣布成立2亿美元并购基金,用于在二级市场并购或战略增持优质区块链资产,增强项目方的运营资金实力。